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уторак, 28 јун 2011 02:31

Милан Беко, један од најбогатијих домаћих бизнисмена, одлучио је да прода власништво
у својим фирмама у Србији и у року од три месеца потпуно се повуче из пословања у
земљи, сазнаје Прес.

  

Беко је последњих неколико месеци ушао у жестоку расправу са врхом државе о начину
пословања и, по тврдњама људи из његове најближе околине, закључио је да му је
најбоље да стави тачку на све досадашње „окршаје" и напусти Србију.

  

- Фирме које има у Србији Милан Беко ће продати и у најкраћем могућем року напустиће
домаћу привреду - наводи одлично обавештен извор Преса.

  

Кључни проблем око којег се Беко већ дуже време спори са државом свакако је
приватизације „Луке Београд", чије је власник. Разрешење овог проблема можда је на
видику, јер је прексиноћ градоначелник Београда Драган Ђилас рекао да је градска
власт спремна да од Бека откупи власништво над „Луком" по цени по којој је
приватизована, што је око 40 милиона евра. Беко је одмах потврдно одговорио на ту
понуду, али је саопштио да пристаје да граду прода своје акције у „Луци" само уз камату
коју држава плаћа страним банкама када се код њих задужује.

  

Беко је у јучерашњем саопштењу навео и да се обратио међународној ревизорској
фирми КПМГ ради утврђивања цене.

  

- Град ће добити предузеће са 200 хектара земљишта и разрађеном развојном
стратегијом на бази пројекта архитекте Либескинда „Град на води". Не постоји
појединац који може да одоли нападу државе и у томе нисам изузетак. Утолико више
желим да се техника куповине акција обави у што краћем року - навео је Беко.

  

Сукоб Милана Бека, који је власник и компаније „Новости", са државом не води се само
око „Луке Београд", већ су „прозивке" пљуштале и по многим другим питањима. Тако је
крајем прошле године председник Борис Тадић рекао да је неправедно што у Србији
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постоје „непристојно богати људи".

  

- Појединци би се могли „легитимисати" уколико би показали већу друштвену
одговорност и, на пример, ако би својим новцем саградили један мост - предложио је
Тадић и навео да нема најбоље односе са представницима крупног капитала.

  

Јавност је проценила да је Тадић ту првенствено мислио на Бека, на шта је овај
привредник преко медија поручио да „не сматра да је непристојан, а да је богатство
релативна ствар". Он је нагласио и да су тајкуни заправо највећи део богатства стекли
после 5. октобра 2000. године.

  

- Ако смо уопште нечији тајкуни, пре смо Ђинђићеви, Коштуничини и Тадићеви него
Милошевићеви - оценио је Беко.

  

Пре десетак дана он је изнео став да су данас у Србији сви изложени рекету на сваком
нивоу државне управе и да приче да привредници остварују значајне привилегије
корупцијом нису тачне.

  

- За Србију је карактеристичан рекет, који је крупна, озбиљна и опасна појава за
друштво. Политичка олигархија у Србији заузела је, односно феудализовала, све крупне
националне ресурсе. У Србији се рекет креће од врха ка доле и утолико је опаснија
друштвена појава. Данас су сви изложени плаћању одређене обавезе, рекета на свим
друштвеним нивоима - рекао је недавно Беко.

  

(Прес)
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